

JEDNOSTAVNO FORMULIRANI REZIME FINANSIJSKE POMOĆI

Opšte informacije o Finansijskoj pomoći NMHC-a. Northwestern Memorial HealthCare i njegova povezana lica, uključujući Northwestern Memorial Hospital, Northwestern Medicine Lake Forest Hospital, Northwestern Medicine Central DuPage Hospital, Northwestern Medicine Delnor Hospital, Northwestern Medical Group i Northwestern Medicine Regional Medical Group (u daljnjem tekstu u ovom Rezimeu: "NMHC") posvećeni su ispunjavanju zdravstvenih potreba onih u okviru zajednice NMHC-a koji nisu u mogućnosti platiti medicinski neophodnu ili hitnu njegu, uključujući tu i neosigurane i nedovoljno osigurane pacijente i one koji nisu podobni za vladine programe ili na drugi način nisu u mogućnosti da plate. Po potrebi, NMHC pruža medicinski neophodnu njegu besplatno ili po popustu ("Finansijska pomoć"). U cilju upravljanja svojim resursima i odgovornostima, te pružanja Finansijske pomoći za što više lica, NMHC je uspostavio programske smjernice za pružanje Finansijske pomoći. Međutim, NMHC će uvijek pružiti hitnu njegu, bez obzira na to je li pacijent u mogućnosti da plati. Dostupni su i otplatni planovi. U Politici finansijske pomoći NMHC-a predviđa se nekoliko programa pomoći. Kako biste bili razmatrani za besplatnu ili njegu po popustu, možda ćete trebati popuniti Zahtjev i dostaviti

propratnu dokumentaciju o sebi i svojoj porodici, vašim finansijskim okolnostima, poput vaših prihoda i sredstava.

Zahtjevi podobnosti. Finansijska pomoć se primjenjuje samo na vaša lična salda, nakon što se iskoriste sve beneficije od trećih lica (poput beneficija osiguranja, vladinih programa, prihoda od pravnih radnji ili privatnog prikupljanja sredstava). Pored toga, NMHC će izvršiti snimanje vašeg stanja kako bi vidio da li ste podobni za druge programe pomoći sa plaćanjem, poput Medicaida. Od vas se očekuje saradnja kod primjene takve pomoći sa plaćanjem. Kako biste bili podobni za Finansijsku pomoć, vaš godišnji kućni prihod mora biti manji od ili jednak 600% od Saveznog nivoa prihoda za siromašne ("FPL") za veličinu vaše porodice. NMHC može isto tako razmatrati vaša sredstva kod utvrđivanja vaše podobnosti, a u nekim situacijama može i primjenjivati dodatne zahtjeve kod snimanja stanja. Ako vam bude odobrena Finansijska pomoć, morate obavijestiti NMHC u roku od 30 dana ukoliko se vaša finansijska situacija izmijeni. Konačno, u cilju pravičnosti prema drugim pacijentima, ako vi namjerno zadržite informacije ili pružite lažne informacije, možete izgubiti uslove podobnosti za Finansijsku pomoć.

Programi Finansijske pomoći

Program	Zahtjevi podobnosti	Pomoć
Neosigurani pacijenti	Neosigurana rezidentna lica Ilinioisa koja primaju medicinski neophodnu njegu* i svaki neosigurani pacijent koji dobiva hitnu njegu	Besplatna njega za pacijente koji zarađuju 250% ili manje od važećeg FPL-a; njega po popustu za one koji zarađuju između 250% i 600% važećeg FPL-a
Osigurani pacijenti	Osigurana rezidentna lica Ilinioisa koja primaju medicinski neophodnu njegu* i svaki osigurani pacijent koji dobiva hitnu njegu	Besplatna njega za pacijente koji zarađuju 250% ili manje od važećeg FPL-a; njega po popustu za nepokrivene usluge za pacijente koji zarađuju između 250% i 600% važećeg FPL-a.
Pretpostavljena Podobnost	Neosigurana rezidentna lica Ilinioisa koja ispunjavaju uslove u okviru određenih saveznih i državnih programa pomoći	Besplatna njega

* Nisu sve usluge pokrivene Finansijskom pomoću, a Finansijska pomoć nije dostupna za vanmrežne usluge. Pored toga, vaš ljekar ili nebolnički pružalac usluga ne može učestvovati u programu Finansijske pomoći NMHC-a. Lista pružalaca usluga i da li oni učestvuju ili ne u Programu finansijske pomoći NMHC-a dio je Politike finansijske pomoći NMHC-a.

** Pojedinci koji primaju besplatnu njegu i dalje su odgovorni za participaciju. Pojedinci koji primaju njegu s popustom i dalje su odgovorni za participaciju, zajedničko osiguranje i odbitne iznose.

Ako primete njegu po popustu i odgovorni ste za plaćanje dijela svog računa, NMHC vam neće naplatiti više od iznosa koji mi generalno obračunavamo pacijentima koji imaju osiguranje kojim se takva njega pokriva.

Kada se prijaviti za Finansijsku pomoć. Kad pozovete radi dogovora za termin, možda će se od vas zatražiti da uredite finansijske aranžmane. Ako se prije posjete ne možete prijaviti za Finansijsku pomoć, to biste trebali uraditi što prije. NMHC će zatim odlučiti jeste li vi podobni za Finansijsku pomoć i koliko možete dobiti. Ako se ne slažete s našim određenjem, možete se obratiti Odjelu za finansijsko savjetovanje.

Kako pribaviti kopije Politike finansijske pomoći te Zahtjev ili Dodatnu pomoć NMHC-a. Možete dobiti besplatnu kopiju Politike i Zahtjeva NMHC-a: i) na veb-sajtu NMHC-a na adresi <http://mybill.nm.org/financial-assistance.html>, ii) u našim Odjelima za finansijsko savjetovanje, Odjelima za opsluživanje pacijenata i našim Odjelima za hitnu pomoć i za Prijem i Registraciju pacijenata; ili iii) poštom ako pozovete odnosni Odjel za finansijsko savjetovanje. Za više informacija, obratite se Finansijskom savjetovanju na donje informacije.

Northwestern Memorial Hospital
675 N. Saint Clair Street
Chicago, IL 60611
312.926.6906

NM Lake Forest Hospital
660 N. Westmoreland Road
Lake Forest, IL 60045
312.926.6906

NM Central DuPage Hospital
25 N. Winfield Drive
Winfield, IL 60190
630.933.5574

NM Delnor Hospital
300 Randall Road
Geneva, IL 60134
630.933.5574

NM Kishwaukee Hospital
1 Kish Hospital Drive
DeKalb, IL 60115
630.933.5574

NM Valley West Hospital
1302 N. Main St.
Sandwich, IL 60548
630.933.5574

Marianjoy Rehabilitation Hospital
26W171 Roosevelt Road
Wheaton, IL 60187
630.909.7370